' BDEEK A X® REN GLADJE FRAN INOMHUSLUFT
/XK

Renoveringsadapter

Installations instruktioner

1. Takmonteringsplatta L

. Tackisolering J g

. Tackplattans isolering

. Kanaltackplat

. Luftflodesledare

. Adapter

. Frontplat

. Frontplattans fastskruvar

. Maskeringspluggar for monteringshal
. Adapterfastbultar

= Patruunapolku 4 Puh. 0207 912550
D E E KA X A 1r Oy 79100 LEPPAVIRTA  www.deekaxair.fi

QCQOWOONOOOILRA,WDN

—




Fasta renoveringsadaptern pa takmonteringsplattan:

. Takmonteringsplatta

. Tackisolering

. Tackplattans isolering
. Kanaltackplat

. Luftflddesledare

. Adapter

. Frontplat

De nédvandiga verktygen: . Frontplattans fastskruvar (M5x30)
- Korsskruvmejsel . Maskeringspluggar for

- M13 -hylsa 1/4" (magnetisk) monteringshal

- F6rlangningsarm 1/4" . Adapterfastbultar (M8x40)

O©COoONOOOPDWN-=-

N
o

1. Fast takmonteringsplattan (1) i taket enligt 2. Innan du installerar adaptern, kontrollera att adapterns behandighet
monteringsanvisningen for takmonteringsplattan. stdmmer 6verens med ventilationsmaskinen. Adaptern levereras
hégerhant. Handenhet kan andras till vansterhant genom att ta bort
luftflédesledare (5) och genom att flytta den till hdger sida

av adaptern (se bilder 2a och 2b).

Luftflédesledare

Fastskruvar (M4,2x13, 3 st: en pa toppen och tva pa sidorna)

Bild 1. installation av takmonteringsplattan.

Bild 2a. Installation av Iuftflodesledare i Bild 2b. Installation av luftflodesledare i
den hégerhant adaptern. den vansterhant adaptern.

3. Montera kanaltackplaten (4) som medféljer adaptern beroende péa alternativ for takmonteringsplatta och adapterns
behandighet. Satt lockets isolator (2) pa plats enligt hanerhet och limma isolering av tackplattan (3)
pa tackplattan (4). Kontrollera att luftflodet till avloppssystemet forblir obehindrat (se bilder 3a-d).

Takmonteringsplattan

X (installationssats 2)
Takmonterigsplattan

(installationssats 1) luftflodeskontrollspjall
luftflodeskontrollspjall

tackisolerin
o avloppsluftkanal

tackplatsisolering
fastskruv M4.2x13

3a. Tackplat och isoleringsinstallation, hégerhant adapter, installationssats 1 3b. Téckplat och isoleringsinstallation, hdgerhant adapter, installationssats 2

Takmonterigsplattan

installati ts 1 Takmonterigsplattan
avioppsluftkanal (installationssats 1) avloppsluftkanal

(installationssats 2)

fastskruv M4.2x13
fastskruv M4.2x13

tackplat

3c. Tackplat och isoleringsinstallation, vansterhant adapter, installationssats 1 3d. Tackplat och isoleringsinstallation, vansterhant adapter, installationssats 2



. Takmonteringsplatta

. Tackisolering

. Tackplattans isolering

. Kanaltackplat

. Luftflédesledare

. Adapter

. Frontplat

. Frontplattans fastskruvar (M5x30)

. Maskeringspluggar for
monteringshal

10. Adapterfastbultar (M8x40)

O©COoO~NOOTPRWN -

gt —— P pids =
M8 -bricka il - i

M8x40 -bult

M13-hylsa 1/4(magnet)

Forlangningsarm

Bild 4. Adpterinstallation

MonteringsHal
(ta bort lockpluggarna (9) fér montering)

4. Adaptern satts in i 5. Adaptern fasts pa takmonteringsplattan underifrdn med fyra M8x40 bultar (10) med brickor
takmonteringsplattan. (bild 5a). Infastning sker framifrdn genom kanaléppningar och bakifran genom
monteringshalen (bild 5b). Bultarna dras at sa att takmonteringsplattan tatar jamnt mot
adapterns lockisolering, inte tatare.

[o)

Fastning ventilationsaggregatet pa adaptern:

Genomféring av elkablar och
styrkablar

. . Bild 7. Installati tilati ki
Bild 6. Borttagning av frontpanele i nstallation av ventilationmaskinen

6. Ta bort fronplattan pa adaptern (7)

c 7. Ventilationsmaskinen trycks in i adaptern och elkablar
genom att lossa de fyra fastskruvarna (8).

och styrkablar tras samtidigt genom adaperdéppningen (bild 7).

Kuva 8. limanvaihtokoneen kiinnitys

8. Ventilationsmaskinen fésts pa adaptern fran insidan av maskinen
med fyra M8x30 bultar (10) med kroppsbrickor sa att isoleringen
av maskinkdpan tétar jimnt mot adaptern, inte tétare.

Var sdrskilt uppmérksam pa att de framre bultarna inte ar for hart 9. Fast den frontplatta (7) pa adaptern pa plats.
atdragna, sa att &ven adapterns bakkant tétar jamnt.
For mer information, se ventilationsmaskinens bruksanvisning.

Bild 9. Montering av adapterns frontplatta.



/_QDEEKAX

Montering av renoveringsadaptern
pa vaggfastet.

VAGGMONTERING

I installationssatsen ingér en takmonteringsplatta, ett viggfaste och

15 mm tjocka isoleringsstycken. Takmonteringsplattan fésts pa
renoveringsadaptern. Adaptern fists pa ventilationsaggregatet

och isoleringsbitarna limmas pé bakvéggen, i botten av aggregatet.
Viggmonteringsplattan monteras ca 25 mm under takytan.

Efter montering av viggmonteringsplattan, lyft upp ventilationsmaskinen
med adaptern pa monteringsplattan, kontrollera maskinens horisontalitet.
Vid behov kan taklister placeras pa maskinens &verkant.

Kanalsekvens och matt pa adaptern:

592

507.5

366.5

22565

8.

S
o

S 1

=
; ‘sm D=6,5mm

Vaggmonteringsplattan

Vaggfaste

L5

L

SRR

Isoleringsbitar

—

DU

Bild 10. Installation av adaptern pa vaggfastet.

[
o

129

213

A//O

129

213

\

297

N TR
Vo~ | O(C

577

577

@
-
.

1

Installationssats 1, hdgerhant (R)

507.5

366.5

2255

577

297

213

129

| ]
O
O
O
O
O
]

o o o o : ‘9— ‘.2
W m [ K I ] .
: — : — analutgangar:

Installationssats 1, vansterhant (L)

1. Avloppsluftkanal
2. Uteluftskanal

3. Franluftskanal
4. Tilluftskanal

o o

KNC

EeCS

r 1 |
|
o]
o]
(e}

b//j

213

297

J

577

o
o

Installationssats 2, hdgerhant (R)

Installationssats 2, vansterhant (L)

DEEKAX Air Oy

Puh. 0207 912550
www.deekaxair.fi

Patruunapolku 4
79100 LEPPAVIRTA




